

Hirdetések:

1. Ma a Szentföld javára van **gyűjtés**.
2. **Hétfőn délután 3-kor Biblia óra**, utána **nyugdíjas klub** lesz a *plébánián*. **Szerdán este 6-kor felnőtt katekézist**, utána **este 7-re** a **házasközösség** tagjait várjuk a *plébániára*. A **jegyescurzus** a héten elmarad.
3. **Keresztutat** járunk **kedden este fél 6-tól** a *Magyarok Nagyasszonya Kápolnában*, **pénteken este fél 6-tól** pedig a *Templomban*.
4. Az Egyház minden hívőtől kéri, hogy legalább húsvétkor gyónjon meg és járuljon szentáldozáshoz.
Ezt megkönnyítendő, **jövő szombat délután 5-től gyónási lehetőséget** biztosítunk a *Templomban*, amire **vendég gyóntatót** is hívünk. Élünk a lehetőséggel, hogy elvégezzük a húsvéti szentgyónást, és így részesüljünk az ezzel járó kegyelmi ajándékokban.
Ugyancsak **szombaton reggel 9-től gyermek- és ifjúsági gyóntatás** lesz a *plébánián*, amire várjuk az egyházközségünk fiataljait.
5. **Jövő vasárnap** *Urunk szenvedésének vasárnapja*, **virágvasárnap** lesz. **Barkaszentelést** a *Magyarok Nagyasszonya Kápolnában* a fél 9-es, a *Templomban* a fél 10-es misén végezzük. Aki teheti, hozzon magával barkát ezekre a szertartásokra.
6. További liturgikus ünnepek a héten: hétfőn *De la Salle Szent János áldozópapra*, pénteken *Szent Szaniszló vértanúra* emlékezünk.
7. Húsvét előtt **meglátogatjuk a betegeket**. Ha ismerünk olyan beteget, aki szívesen részesülne a szentségekben húsvét előtt, de nem tud eljönni a templomba, jelezzük azt a sekrestyében.
8. A nagyheti **ünnepi miserend** megtalálható a Tanítvány belső oldalán.
9. A **családtábor** a korábban már meghirdetett időpontban, augusztus 11-e és 15-e között, de megváltozott helyszínen, a siófoki Jókai Villában kerül megrendezésre. Ára: 14000 Ft/fő/éj + idegenforgalmi adó (18 év felett 550 Ft/fő/nap). Jelentkezési lapot a sekrestyében és a plébánián lehet igényelni. A jelentkezési lapokat és az előleget a plébánia hivatalban vagy Ecseriné Simon Szilviának lehet leadni.

TANÍTVÁNY

A CEGLÉDI, A CSEMŐI ÉS A NYÁRSAPÁTI
KATOLIKUSOK HETI ÉRTESÍTŐJE

2025. április 6. XVIII. évf. 14. szám

CEGLÉD RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA

Cím: 2700 Cegléd, Kossuth L. tér 3. *Tel*: +36-53-311-144

Számlaszám: MBH Bank Nyrt. 10103812-08250137-00000000

<http://www.cegledplebania.hu> fejeregyhazi.tamas@vaciegyhazmegye.hu

cegledromaikatolikusplebania@gmail.com

NAGYBÖJT 5. VASÁRNAP

*A válaszos zsoltár válasza: **Hatalmas dolgot művelt az Úr velünk, * azért szívből ujjongunk.***

„Most már ne arra gondoljatok, ami régen történt, és ne a múlt dolgokra figyeljete! Nézzétek: én valami újat viszek végbe, és már sarjadóban is van, nem látjátok?”

Akiről a keresztség lemosta a bűnt, már ne tekingessen vissza bűnös életére, de idézze föl magában Isten nagy tetteit. Ne révedjen a messzi, bizonytalan jövőbe, de vegye észre a jelenben kibontakozó örök jövőt. Ugyanis sarjadóban van bennünk a biológiai halál által kikezdhetetlen élet, egy új élet, amely élet Istennel és Istenben. Szent Pál pontosan erre a sarjadásra figyel, és mint örömhírt, állandóan ezt hirdeti: itt és most a hit által Jézus isteni élete sarjad bennem. Krisztus Jézusnak fönséges ismeretéhez mérten mindent hátránynak tartok. Érte mindent elvettem, sőt szemétnek tekintek, csak hogy Krisztust elnyerhessem és hozzá tartozzam... Elfelejttem, ami mögöttem van és nekilendülök annak, ami előttem van. Miért tudja ezt megtenni Szent Pál? Mert a jelenben érzi az Úr feltámadásának erejét, ahogy a beléje vetett hit naponta új életet sarjaszt benne. A mai Evangéliumban látjuk, amint az Úr Jézus megbocsátja a házasságtörő asszony bűneit, és így bocsátja el: „Menj, de többé ne

vétkezzél!” Ha a feloldozott bűnös nem figyel arra, hogy élete mélyén most, a mai napon örök élet sarjad, akkor ismét bűnbe fog esni. Sem a múlt szép emléke, sem az eljövendő világ ragyogó látomása nem fog megmenteni, amikor a kísértések lángjai átcsapnak testemen-lelkemen. Egyedül az tud megmenteni, ha mindennap arra figyelek elmélkedéseimben, hogy a Jézus Krisztusba vetett hit által Isten szentháromságos élete sarjad bennem. Ennek az örök életnek szemlélése nem más, mint keresztségem, az én igazi Húsvétom komolyan vétele, mert a keresztség nem egy vallásba való belépés, nem egy létmagyarázat elfogadása, hanem az örök élet forrása, mely szüntelen ontja szívem kútjának mélyén az élő vizet a nekem adott Szentlélek által. *(Barsi Balázs atya)*

A remény nem csal meg – Ferenc pápa levele a szentévre (4. rész)

A remény jeleit kell küldenünk az otthonukban vagy a kórházban fekvő *betegeknek*. Szervedésük nyerjen enyhülést az őket látogatók közelségétől és a tőlük kapott szeretettől! Az irgalmasság cselekedetei egyben a remény cselekedetei, melyek hálát ébresztenek az ember szívében. Éreztessük meg a hálát az összes egészségügyi dolgozóval, akik nemritkán nehéz körülmények között, a betegek és a legelesettebbek gondos ápolásával teljesítik küldetésüket.

Azokra is figyeljünk, akik különösen nehéz körülmények között, gyengeségeikkel vesződve élnek, különösen, ha olyan betegségben vagy fogyatékoságban szenvednek, amely jelentős mértékben korlátozza önellátásukat.

A remény jeleire azoknak is szüksége van, akik önmagukban a reményt képviselik: a *fiataloknak*. Ők, sajnos, gyakran látják, hogy álmaik szertefoszlanak. Nem ábrándíthatjuk ki őket: az ő lelkesedésükre épül a jövő. Jó látni, amint energiákat szabadítanak fel, például amikor felgyűrjük ingujjukat, és önként részt vesznek katasztrófák vagy társadalmi bajok elhárításában. De szomorú reménytől megfosztott fiatalokat látni; amikor pedig a jövő bizonytalan és az álmok számára áthatolhatatlan, amikor a tanulás kilátástalan, s a munka vagy a kellően stabil foglalkozás hiánya a vágyak kioltásával fenyeget, a jelent elkerülhetetlenül búskomoran és

unalommal élik meg. A drogok illúziója, a normaszegés kockázata, a pillanatnyi örömök keresése bennük – másoknál jobban – zavart kelt, elrejtí az élet szépségét és értelmét, sötét mélységekbe taszítja és önpusztító cselekedetekre készíti őket. Ezért a jubileum legyen alkalom arra, hogy az Egyház lendületet adjon nekik: megújult szenvedéllyel vegyük gondjainkba a gyermekeket, a diákokat, a jegyeseket, a fiatal nemzedékeket! Legyünk közel a fiatalokhoz, akik örömet és reményt jelentenek az Egyháznak és a világnak!

Ünnepi miserend

Szent Kereszt Plébániatemplom

Április 13. (virágvasárnap)	7:30, 9:30 (barkaszentelés), 18:00
Április 14. (nagyhétfő)	8:00
Április 15-16. (nagykedd-nagyszerda)	7:00
Április 17. (nagycsütörtök)	18:00
Április 18. (nagy péntek)	18:00
Április 19. (nagyszombat)	20:30
Április 20. (húsvétvasárnap)	7:30, 9:30, 18:00
Április 21. (húsvéthétfő)	9:30, 18:00

Magyarok Nagyasszonya Kápolna

Április 13. (virágvasárnap)	8:30 (barkaszentelés)
Április 15. (nagykedd)	17:00
Április 20. (húsvétvasárnap)	8:30

Csemő

Április 13. (virágvasárnap)	11:00 (barkaszentelés)
Április 17. (nagycsütörtök)	16:00
Április 18. (nagy péntek)	16:00
Április 19. (nagyszombat)	18:00
Április 20. (húsvétvasárnap)	11:00

Nyársapát

Április 13. (virágvasárnap)	11:15 (barkaszentelés)
Április 20. (húsvétvasárnap)	11:00